
 

 

 

1) Do you have internet at home ? 

 

 

2) If you do, on average, how long do you spend on the internet a day ? 
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3) What do you do  the most on the internet ? 

 

 

 

 

4) Have you ever used your phone in class ? 
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5) How many texts do you send a day ? 

 

 

 

 

6) Can you spend a day without technologies ? 
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7) Do you think that school is more important than ITs ? 

 

 

 

 

8) Do you log on to social network everyday? 
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9) Do you sleep with your phone on ? 

 

 

 

 

 

10) When you play video games, do you forget about your real life ? 
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RECAP 

 

We first asked the respondents how long they spent on the internet 

everyday: 51 % of respondents answered that they  spent between 4H 

and 6H a day on the internet. 

 

Our second questions was : « What do you do the most on the 

internet ? » 38% of people asked declared that they played video games 

on the internet; however 31% of students explained that they preferred 

going on social networks . 

 

Another question : « How many texts do you send a day ? » 

We didn’t expect the young to say that they sent between 0 and 100 

texts a day! 

 

We asked them if they could spend a day without new technologies. 

It is worth noticing that 71% of respondents answered they could. 

 

The last question was : « When you play video games, do you forget 

about your real life ? » 

80% of people explained that they didn’t forget  about their real life. 
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